

一个月光电费就得七八千

小区物业愿意早日转交供水二次加压泵

本报泰安3月8日讯(记者 王世腾) 近日,泰安市出台《做好泰城居民住宅二次供水设施移交工作的通知》。8日,记者走访泰城多家小区发现,因为开支大,物业公司大都乐意转交供水二次加压设施。

圣源小区有三台供水压力泵,压力泵运行电费包含在物业费里。圣源小区物业管理办公室主任栾贻和介绍,每月居民按照0.59元/平方米缴纳物业费,其中每平米0.42元用于物业公司正常运转,剩下的0.17元用于小区公共设施更换、维修和保养,三台压力泵的电费是支出大头。“三台压力泵每天24小时运转,每个月光电费得七八千元。”

与圣源小区6层住宅楼相比,圣地公寓27层的高层住宅供水二次加压的运行电费更高。“我们想尽快转交供水压力泵,这样成本降低能低不少。”圣地公寓的圣华物业公司刘经理说,供到27层的顶楼需要十个压力,2010年更换压力泵后,运行1小时平均耗电26度电,一年下来,电费达到12.5万元。“业主按照物价局规定的每立方米3.17元交自来水费,二次加压的运行费不能向业主收,只能从物业费里面扣。”

“泰安大约有420多个供水二次加压设施,交接起来有些难度。”泰安市自来水公司二次加压办公室金所长说,居民住宅的供水二次加压设施有的是物业公司管辖,有的是开发商管辖,有的归小区物业办公室管辖。设施的产权、运行状况不一,情况比较复杂。目前,自来水公司正制定供水二次加压设施交接的标准和规范,循序渐进地开展工作。



发气球啦

3月8日,泰安方特欢乐世界女士购票享受八五折优惠,园内还有小丑杂耍表演,与游客互动。

本报记者 周倩倩 摄

移走青桐全换法桐

温泉路景观树不再“滴油”

本报泰安3月8日讯(记者 王世腾) 一到夏天,温泉路两旁的青桐树容易招木虱,一直往下滴油,弄脏行人衣服。近日,园林局把温泉路青桐统一换成法桐。

8日,温泉路北段,路边的青桐树已被移走。园林局工作人员用吊车搬运重新栽种的树木。“近段时间,我们将更换温泉路的景观树,把原来的青桐换成法

桐。”园林局工作人员说,青桐容易招木虱,常常成群聚在树叶上,吸食青桐叶背和幼枝嫩干,分泌的白色絮状蜡质物,还堵塞青桐气孔。木虱还常常分泌唾液,滴在行人衣服和车上很难清洗。

“夏天经常有人投诉,说温泉路上的树滴油,行人走路不方便,更换下来的青桐,园林局将精心调配,再种在公园里。”

绣俩月十字绣 患上“网球肘”

本报泰安3月8日讯(记者 杨璐) 整天绣十字绣,导致胳膊肘关节发炎,胳膊疼得抬不起来。8日,一女士到泰山医学院附属医院就诊,医生说她患上“网球肘”。

“医生,我的肘关节一动就疼,有时候拿筷子都疼。”8日,岱岳区孔女士到泰山医学院附属医院就医。孔女士说,最近在赶制一个十字绣,有时候一绣就一上午,累得胳膊都抬不起来。连续绣了两个多月,十字绣没绣完,胳膊疼得厉害,贴

了一个月的膏药也不管事。泰山医学院附属医院骨科郭医生一检查,说孔女士这是典型的“网球肘”。这种病网球运动员特别容易得,所以叫作“网球肘”,除网球运动员外,家庭主妇纳鞋底、砖瓦工砌墙等长期反复用力做肘部活动的人,都容易患。患者应该多休息,经常热敷。如果效果不理想,就要到医院打封闭针治疗。

郭医生说,“网球肘”患者逐年增加,为避免肘关节受损伤,市民在肘部机械性运动时间稍长后休息一下。

3.14白色情人节——爱的回应 爱的报答

03/09 五 - 03/14 三

银座 INZONE

东岳店 / 新泰店 / 齐鲁店 / 岱宗店 / 东湖店

3.14属于爸妈的情人节,情人节不再是年轻人的专利,让咱爸咱妈过次情人节吧。

爸,妈过情人节了吗?

春款名品

2012年 春季穿着类 / 床品 / 童装

7 折起

黄金饰品每克立减20元 (3.9-3.14)

东岳店 3月9日-14日凭百货类发票到B1家电商场即可领取精美礼品一份

流行品



特别礼献

3.14白色情人节

5 折起



齐鲁店 / 岱宗店 / 东湖店

购穿着类 / 床品 / 童装

- 3月9日-3月14日进店有礼啦!
- 3月14日镶嵌类购物6折起,会员卡积分抵现。
(东湖店 / 家电 / 超市商品除外)
- 3月14日名品内衣限时抢购4折起。
- 3月12日-14日18:00后,购部分穿着类 / 床品 / 童装购两件以上享受折上折。
- 3月14日东岳店 / 齐鲁店 / 岱宗店晚18:00—20:50凭百货类购物发票登记信息即有机会获得液晶电视、豆浆机。

敬请关注

抽奖啦!!!



请大家监督、参加我们的活动!



2月14日许愿树帮您实现3月14日白色情人节愿望

泰安银座商城有限公司

官方微博: <http://weibo.com/tainzone>

详见店内海报

购物银座 享受生活